

山西药科职业学院党史学习教育

简报

第 18 期

中共山西药科职业学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 2 日

山西药科职业学院院党委委员、副院长陕荣善 参加思政部集体备课会并督导党史学习教育

3 月 31 日下午，思政部基础教研室在综合楼 524 办公室组织开展党史学习教育专项集体备课会。备课会由基础教研室主任邬冬梅老师主持，院党委委员、副院长陕荣善参加了本次集体备课会并督导党史学习教育工作进展情况。

思政部主任李英平首先组织大家学习了省教育厅“关于组织开展思政课教师党史教育专题集体备课及优秀教案征集评选工作的通知”精神，并根据学院开展此项工作的要求，进行了具体安排。

基础教研室教师常宇，以“社会主义核心价值观”为主题，从如何理解社会主义核心价值观的科学内涵；社会主义核心价值观和社会

主义核心价值体系的关系；为什么需要社会主义核心价值观等三方面，就教学设计、内容选取、逻辑构建、党史学习教育成果如何融入教学进行了讲解与分析。其它教师就设计好此课题，发表了自己的看法，提出了自己的建议。

陕荣善指出，思政课是落实立德树人根本任务的关键课程，集体备课是提升备课质量，增强教学效果，教师肩负好为党育人、为国育才使命的载体平台。对于思政部而言，近年来队伍建设增添了新鲜血液，生活阅历、实践历练、能力水平与老教师相比，都有很大差距，现实需要我们充分利用好集体备课这个平台，快速提高他们的业务水平，促进他们的成长，真正把思政课建设成学生真心喜爱、终身受用的关键课程。

陕荣善要求，思政课全体教师要以高度的政治自觉和政治责任，创新形式，把握重点，扎实推进党史学习教育宣讲工作，引导青年学生增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。教学设计务必在“践行”上下功夫，在党史学习教育内容“融入”上用巧劲，发挥好“基础”课程对于青年学生开展党史学习教育的作用，用中国共产党百年奋斗历程和伟大成就激励青年大学生勇做担当民族复兴大任的时代新人。